
平成平成平成平成 20202020 年年年年（（（（2002002002008888 年年年年））））９９９９月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会    

    

    代表質問発言通告書代表質問発言通告書代表質問発言通告書代表質問発言通告書（（（（１１１１日目日目日目日目））））    

平成平成平成平成 20202020 年年年年９９９９月月月月 16161616 日日日日（（（（火火火火））））                                                                                                                                            自民自民自民自民････無所属連合無所属連合無所属連合無所属連合        77775555分分分分                          割当時間割当時間割当時間割当時間((((答弁答弁答弁答弁をををを除除除除くくくく))))                                                                                                                                                        公 明公 明公 明公 明 党党党党        33335555分分分分        
順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    定数削減定数削減定数削減定数削減、、、、給与構造改革給与構造改革給与構造改革給与構造改革、、、、外部委託外部委託外部委託外部委託などになどになどになどに

よるよるよるよる効果及効果及効果及効果及びびびび今後今後今後今後のののの計画計画計画計画についてについてについてについて    

    

((((２２２２))))    職員手当職員手当職員手当職員手当でででで見直見直見直見直しをしたしをしたしをしたしをした特殊勤務手当特殊勤務手当特殊勤務手当特殊勤務手当とととと

現在見直現在見直現在見直現在見直しをしをしをしを検討検討検討検討しているしているしているしている特殊勤務手当特殊勤務手当特殊勤務手当特殊勤務手当にににに

ついてついてついてついて    

    

((((３３３３))))    塩漬塩漬塩漬塩漬けけけけ用地解消用地解消用地解消用地解消へのへのへのへの取取取取りりりり組組組組みとみとみとみと進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況

及及及及びびびび今後今後今後今後のののの計画計画計画計画についてについてについてについて    

    

    

((((１１１１))))    翁長市長就任後翁長市長就任後翁長市長就任後翁長市長就任後のののの土地区画整理事業土地区画整理事業土地区画整理事業土地区画整理事業のののの進進進進

捗状況捗状況捗状況捗状況とととと今後今後今後今後のののの見通見通見通見通しについてしについてしについてしについて    

    

((((２２２２))))    翁長市長就任後翁長市長就任後翁長市長就任後翁長市長就任後のののの市街地再開発事業市街地再開発事業市街地再開発事業市街地再開発事業のののの進進進進

捗状況捗状況捗状況捗状況とととと今後今後今後今後のののの見通見通見通見通しについてしについてしについてしについて    

    

    

翁長翁長翁長翁長市長市長市長市長はははは奥武山野球場奥武山野球場奥武山野球場奥武山野球場のののの完成完成完成完成にににに向向向向けてけてけてけて読売読売読売読売

巨人軍巨人軍巨人軍巨人軍ののののキャンプキャンプキャンプキャンプ誘致誘致誘致誘致にににに頑張頑張頑張頑張っていっていっていっているるるるがががが、、、、進捗状進捗状進捗状進捗状

況況況況をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

翁長市長翁長市長翁長市長翁長市長がががが市民市民市民市民にににに対対対対してしてしてして訴訴訴訴ええええ続続続続けているけているけているけている「「「「協働協働協働協働

のまちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくり」」」」のののの進捗状況及進捗状況及進捗状況及進捗状況及びびびび今後今後今後今後のののの課題課題課題課題についについについについ

てててて    

    

    

    

    

１１１１    久久久久    高高高高    将将将将    光光光光    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合))))    

１１１１    行財政改革行財政改革行財政改革行財政改革

についてについてについてについて    

        

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    都市計画行都市計画行都市計画行都市計画行

政政政政についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

３３３３    プロプロプロプロ野球野球野球野球キキキキ

ャンプャンプャンプャンプのののの誘致誘致誘致誘致

についてについてについてについて    

    

    

４４４４    協働協働協働協働のまちのまちのまちのまち

づくりについづくりについづくりについづくりについ

てててて    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        



    代表質問代表質問代表質問代表質問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年９９９９月月月月 16161616 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

２２２２    金金金金    城城城城        徹徹徹徹    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属    

連合連合連合連合))))    

１１１１    環境行政環境行政環境行政環境行政にににに

ついてついてついてついて    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 

((((１１１１))))    地球温暖化対策地球温暖化対策地球温暖化対策地球温暖化対策についてについてについてについて    

①①①①    エネルギーエネルギーエネルギーエネルギー対策対策対策対策とこれまでのとこれまでのとこれまでのとこれまでの取取取取りりりり組組組組みみみみ

についてについてについてについて    

    

②②②②    運輸交通対策運輸交通対策運輸交通対策運輸交通対策についてについてについてについて    

アアアア    公共交通公共交通公共交通公共交通のののの整備促進整備促進整備促進整備促進についてについてについてについて    

（（（（アアアア））））ＬＲＴＬＲＴＬＲＴＬＲＴ、、、、新交通新交通新交通新交通システムシステムシステムシステムのののの整備整備整備整備    

    

（（（（イイイイ））））カーフリーデーカーフリーデーカーフリーデーカーフリーデーへのへのへのへの取取取取りりりり組組組組みみみみ    

    

イイイイ    道路環境整備道路環境整備道路環境整備道路環境整備    

自転車通行環境自転車通行環境自転車通行環境自転車通行環境のののの整備整備整備整備についてについてについてについて    

                            国土交通省国土交通省国土交通省国土交通省とととと警察庁警察庁警察庁警察庁がががが合同合同合同合同でででで、、、、今今今今

後後後後のののの自転車通行環境整備自転車通行環境整備自転車通行環境整備自転車通行環境整備ののののモデルモデルモデルモデル

地区地区地区地区をををを指定指定指定指定しししし、、、、そのそのそのその中中中中でででで那覇市那覇市那覇市那覇市からからからから

赤嶺赤嶺赤嶺赤嶺・・・・壺川地区壺川地区壺川地区壺川地区がががが指定指定指定指定をををを受受受受けけけけ、、、、関係関係関係関係

機関機関機関機関でででで自転車走行空間自転車走行空間自転車走行空間自転車走行空間のののの整備整備整備整備をををを進進進進

めていくとのことだがめていくとのことだがめていくとのことだがめていくとのことだが、、、、そのそのそのその状況状況状況状況とととと

那覇市那覇市那覇市那覇市のののの取取取取りりりり組組組組みをみをみをみを説明説明説明説明せせせせよよよよ    

    

③③③③    廃棄物廃棄物廃棄物廃棄物対策対策対策対策とこれまとこれまとこれまとこれまでのでのでのでの取取取取りりりり組組組組みにつみにつみにつみにつ

いていていていて    

アアアア    ごごごごみみみみ減減減減量量量量のののの対策対策対策対策についてについてについてについて    

イイイイ    廃食油廃食油廃食油廃食油ののののリリリリササササイイイイククククルルルルのののの推推推推進進進進についてについてについてについて    

    

((((２２２２))))    ＩＳＯＩＳＯＩＳＯＩＳＯ１４１４１４１４００００００００１１１１のののの認証認証認証認証取取取取得得得得のののの意義意義意義意義とととと成成成成    

        果果果果についてについてについてについて    

    

((((３３３３))))    環境教育環境教育環境教育環境教育とととと環境対策環境対策環境対策環境対策のののの普普普普及及及及・・・・啓啓啓啓発事業発事業発事業発事業へのへのへのへの

取取取取りりりり組組組組みについてみについてみについてみについて    

①①①①    環境部環境部環境部環境部のののの取取取取りりりり組組組組みみみみ    

    

②②②②    教育委員会教育委員会教育委員会教育委員会のののの取取取取りりりり組組組組みみみみ    

    

    

((((４４４４))))    環境環境環境環境基本条例制基本条例制基本条例制基本条例制定定定定のののの意義意義意義意義とととと今後今後今後今後のののの課題課題課題課題、、、、実実実実

行計画行計画行計画行計画とととと検検検検証証証証ののののシステムシステムシステムシステムについてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

①①①①    公用車公用車公用車公用車、、、、自自自自家家家家用車用車用車用車のののの対策及対策及対策及対策及びそのびそのびそのびその他他他他のののの

施施施施策策策策についてについてについてについて    

    

②②②②    新庁新庁新庁新庁舎舎舎舎へのへのへのへの対対対対応応応応    

    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    地地地地域域域域再再再再生生生生協協協協議議議議会会会会についてについてについてについて    

①①①①    地地地地域域域域再再再再生法生法生法生法及及及及びびびび地地地地域域域域再再再再生生生生協協協協議議議議会会会会のののの趣趣趣趣旨旨旨旨

及及及及びびびび目目目目的的的的はははは何何何何かかかか    

    

②②②②    新新新新聞等聞等聞等聞等によるとによるとによるとによると住住住住環境環境環境環境をををを考考考考えるえるえるえる会会会会からからからから

のののの地地地地域域域域再再再再生生生生協協協協議議議議会会会会をををを設置設置設置設置すすすするようにとのるようにとのるようにとのるようにとの

陳情陳情陳情陳情・・・・要要要要請請請請ががががああああるとるとるとると報報報報道道道道さささされているがれているがれているがれているが、、、、そそそそ

のののの主主主主なななな内容内容内容内容はははは何何何何かかかか    

    

③③③③    地地地地域域域域再再再再生生生生協協協協議議議議会会会会のののの構成員構成員構成員構成員についてについてについてについて    

    

④④④④    地地地地域域域域再再再再生生生生協協協協議議議議会会会会ににににおおおおいてはいてはいてはいては、、、、何何何何をををを協協協協議議議議すすすす

るのかるのかるのかるのか    

    

((((２２２２))))    おもろおもろおもろおもろまちまちまちまち 1111丁丁丁丁目目目目裁判裁判裁判裁判のののの進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況についてについてについてについて    

    

((((３３３３))))    事業者事業者事業者事業者によるによるによるによる住住住住民民民民説明説明説明説明会会会会についてについてについてについて    

    

    

((((１１１１))))    保保保保育行政育行政育行政育行政についについについについてててて    

①①①①    待待待待機機機機児童児童児童児童解消解消解消解消へのへのへのへの取取取取りりりり組組組組みについてみについてみについてみについて    

    

②②②②    保保保保育行政育行政育行政育行政をををを円滑円滑円滑円滑にににに推推推推進進進進していくためにしていくためにしていくためにしていくために

はははは、、、、既存保既存保既存保既存保育所育所育所育所のののの老朽老朽老朽老朽化対策化対策化対策化対策はははは重重重重要要要要とととと考考考考ええええ

るがるがるがるが、、、、認可保認可保認可保認可保育育育育園園園園のののの建建建建てててて替替替替ええええ計画計画計画計画についてについてについてについて    

    

③③③③    平成平成平成平成 12121212 年年年年度度度度からからからから今年今年今年今年度度度度までのまでのまでのまでの保保保保育育育育予算予算予算予算

のののの推移推移推移推移についてについてについてについて    

    

((((２２２２))))    乳幼児医療費助乳幼児医療費助乳幼児医療費助乳幼児医療費助成成成成制度制度制度制度のののの拡充拡充拡充拡充についてについてについてについて    

①①①①    乳幼児医療乳幼児医療乳幼児医療乳幼児医療費費費費助助助助成成成成制度制度制度制度のののの助助助助成対成対成対成対象象象象年年年年齢齢齢齢

のののの拡充拡充拡充拡充についてについてについてについて    

    

②②②②    自自自自動償還払動償還払動償還払動償還払いのいのいのいの導入導入導入導入についてについてについてについて    

    

((((３３３３))))    こどこどこどこどももももみらいみらいみらいみらい基基基基金金金金設置設置設置設置のののの趣趣趣趣旨旨旨旨とととと成果成果成果成果につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

        ２２２２    総総総総務務務務行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３３３３    子子子子どどどどもももも施施施施策策策策

についてについてについてについて    

 

 

 

 

 

 

 

 

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長     



    代表質問代表質問代表質問代表質問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年９９９９月月月月 16161616 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

３３３３    仲仲仲仲    村村村村    家家家家    治治治治    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属    

連合連合連合連合))))    

１１１１    企企企企業誘致政業誘致政業誘致政業誘致政

策策策策とととと雇雇雇雇用用用用につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    ＩＳＯＩＳＯＩＳＯＩＳＯ９９９９００００    

００００１１１１についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    建設管建設管建設管建設管理行理行理行理行    

政政政政についてについてについてについて        

 

 

 

 

((((１１１１))))    翁長市長就任翁長市長就任翁長市長就任翁長市長就任からからからから現在現在現在現在までのまでのまでのまでの企企企企業誘致業誘致業誘致業誘致のののの

主主主主なななな実績実績実績実績についてについてについてについて        

        ①①①①    誘致誘致誘致誘致企企企企業数業数業数業数    

            

②②②②    雇雇雇雇用数用数用数用数    

            

③③③③    税収税収税収税収効果効果効果効果    

            

④④④④    そのそのそのその他他他他のののの実績実績実績実績    

    

((((２２２２))))    那覇市那覇市那覇市那覇市のののの企企企企業誘致業誘致業誘致業誘致戦略戦略戦略戦略とととと今後今後今後今後のののの方方方方向向向向性性性性にににに

ついてついてついてついて        

    

((((３３３３))))    ＩＩＩＩＴＴＴＴ創創創創造造造造館館館館のののの実績実績実績実績とととと評価評価評価評価にににについてついてついてついて        

    

    

ＩＳＯＩＳＯＩＳＯＩＳＯ９９９９００００００００１１１１のののの認証認証認証認証取取取取得得得得についてについてについてについて    

①①①①    翁長市長翁長市長翁長市長翁長市長はははは、、、、市長就任当市長就任当市長就任当市長就任当時時時時からからからから「「「「市市市市役役役役所所所所はははは

最大最大最大最大ののののササササーーーービビビビスススス産産産産業業業業ででででああああるるるる」」」」とのとのとのとの精神精神精神精神でででで、、、、ひひひひ

とつのとつのとつのとつのツツツツールールールールででででああああるるるるＩＳＯＩＳＯＩＳＯＩＳＯのののの認証制度認証制度認証制度認証制度をををを採採採採

用用用用しししし、、、、承認承認承認承認取取取取得得得得をををを目指目指目指目指したとしたとしたとしたと、、、、理解理解理解理解してしてしてしておおおおりりりり

まままますすすす。。。。このこのこのこのＩＳＯＩＳＯＩＳＯＩＳＯ認証認証認証認証取取取取得得得得のののの目目目目的的的的・・・・成果成果成果成果をををを伺伺伺伺

うううう    

    

②②②②    ＩＳＯＩＳＯＩＳＯＩＳＯ９９９９００００００００１１１１のののの認証認証認証認証取取取取得得得得のののの課題課題課題課題についについについについ    

    てててて    

    

③③③③    全全全全庁庁庁庁拡大拡大拡大拡大すすすするにるにるにるに当当当当たりたりたりたり、、、、組組組組織織織織及及及及びびびび職員職員職員職員のののの意意意意

思決思決思決思決定定定定方法方法方法方法はどうなっているかはどうなっているかはどうなっているかはどうなっているか    

    

    

((((１１１１))))    市民市民市民市民とのとのとのとの協働協働協働協働によるまちづくりのによるまちづくりのによるまちづくりのによるまちづくりの一一一一環環環環とととと

してしてしてして推推推推進進進進してしてしてしてききききたたたた、、、、公公公公園園園園ボラボラボラボランテンテンテンティィィィアアアア、、、、道路道路道路道路

ボラボラボラボランテンテンテンティィィィアアアアのこれまでののこれまでののこれまでののこれまでの経過経過経過経過、、、、現状現状現状現状、、、、今後今後今後今後

についてについてについてについて    

    

((((２２２２))))    老朽老朽老朽老朽化化化化したしたしたした市市市市営住宅建替営住宅建替営住宅建替営住宅建替ええええ事業事業事業事業のこれまのこれまのこれまのこれま

でのでのでのでの実績実績実績実績とととと今後今後今後今後のののの推推推推進計画進計画進計画進計画についてについてについてについて            

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

小小小小中中中中一貫校一貫校一貫校一貫校のののの推推推推進進進進についてについてについてについて        

((((１１１１))))    少子少子少子少子化化化化とととと学力学力学力学力のののの格差格差格差格差のののの問題問題問題問題等等等等をををを考考考考えたとえたとえたとえたと

ききききにににに、、、、小学校小学校小学校小学校とととと中中中中学校学校学校学校のののの垣根垣根垣根垣根をなくしたをなくしたをなくしたをなくした一貫一貫一貫一貫

したしたしたしたカリキカリキカリキカリキュラュラュラュラムムムムのののの中中中中でのでのでのでの教育教育教育教育をというをというをというをという流流流流

れがれがれがれが急速急速急速急速にににに進進進進展展展展しているしているしているしている    

            那覇市那覇市那覇市那覇市のののの児童児童児童児童・・・・生徒生徒生徒生徒のののの将将将将来展望来展望来展望来展望をををを考考考考えるえるえるえる

とととと、、、、小小小小中中中中一貫一貫一貫一貫教育教育教育教育のののの可能性可能性可能性可能性をををを模索模索模索模索すべきすべきすべきすべき時期時期時期時期

だとだとだとだと考考考考えるがえるがえるがえるが、、、、市長市長市長市長とととと教育長教育長教育長教育長のののの所見所見所見所見をををを伺伺伺伺うううう    

    

((((２２２２))))    県県県県外外外外ではではではでは、、、、すすすすでにでにでにでに実施実施実施実施さささされているれているれているれている事事事事例例例例もあもあもあもあ

るとるとるとると聞聞聞聞いているがいているがいているがいているが、、、、どのようなどのようなどのようなどのような状況状況状況状況ににににああああるかるかるかるか

伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

        ４４４４    教育行政教育行政教育行政教育行政にににに

ついてついてついてついて 

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

 



    代表質問代表質問代表質問代表質問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年９９９９月月月月 16161616 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

翁長市政翁長市政翁長市政翁長市政 8888年間年間年間年間のののの「「「「環境行政環境行政環境行政環境行政」」」」についてについてについてについて以下以下以下以下伺伺伺伺

うううう    

((((１１１１))))    主主主主なななな施施施施策策策策とととと成果成果成果成果        

    

((((２２２２))))    今後今後今後今後のののの取取取取りりりり組組組組みみみみ    

 

 

減減減減少傾少傾少傾少傾向向向向ににににああああったったったった児童生徒児童生徒児童生徒児童生徒のののの不登校不登校不登校不登校数数数数がががが全全全全国国国国、、、、

県内県内県内県内ににににおおおおいていていていて増加増加増加増加しているとのしているとのしているとのしているとの発表発表発表発表ががががああああったこったこったこったこ

とをとをとをとを受受受受けけけけ以下以下以下以下伺伺伺伺うううう 

((((１１１１))))    本本本本市市市市不登校不登校不登校不登校のここのここのここのここ数年数年数年数年のののの現状現状現状現状    

    

((((２２２２))))    増加増加増加増加しているしているしているしている原因原因原因原因    

    

((((３３３３))))    今後今後今後今後のののの対策対策対策対策    

        

    

特定特定特定特定健診健診健診健診事業事業事業事業のののの進捗進捗進捗進捗についてについてについてについて以下以下以下以下伺伺伺伺うううう    

((((１１１１))))    現現現現時点時点時点時点でのでのでのでの今年今年今年今年度度度度目目目目標標標標（（（（33333333％％％％））））にににに対対対対すすすするるるる実実実実

施施施施数数数数とととと実施率実施率実施率実施率    

    

((((２２２２)))) これまでのこれまでのこれまでのこれまでの取取取取りりりり組組組組みとみとみとみと目目目目標達標達標達標達成成成成へへへへ向向向向けてけてけてけて

のこれからののこれからののこれからののこれからの取取取取りりりり組組組組みみみみ    

    

    

「「「「市民市民市民市民介護相談介護相談介護相談介護相談員員員員なはなはなはなは」」」」についてについてについてについて以下以下以下以下伺伺伺伺うううう    

((((１１１１))))    ４４４４年間年間年間年間（（（（HHHH11113333～～～～16161616））））継継継継続続続続したしたしたした事業事業事業事業をををを打打打打ちちちち切切切切

ったったったった理理理理由由由由    

    

((((２２２２)))) 現在現在現在現在どのようなどのようなどのようなどのような活動活動活動活動をををを行行行行っているのかっているのかっているのかっているのか    

    

((((３３３３)))) 活動活動活動活動にににに対対対対すすすするるるる本本本本市市市市のののの評価評価評価評価        

    

    

    

    

    

    

    

４４４４    桑桑桑桑    江江江江        豊豊豊豊    

((((公公公公    明明明明    党党党党))))    

１１１１    環境行政環境行政環境行政環境行政にににに

ついてついてついてついて    

 

 

 

 

 

２２２２    教育行政教育行政教育行政教育行政にににに

ついてついてついてついて    

 

 

 

 

 

 

 

    

３３３３    国国国国保保保保行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

４４４４    介護介護介護介護行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

 

 

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

 



    代表質問代表質問代表質問代表質問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年９９９９月月月月 16161616 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    乳幼児期乳幼児期乳幼児期乳幼児期ににににおおおおけるけるけるける発発発発達障害達障害達障害達障害のののの早期早期早期早期発見発見発見発見かかかか

らららら個別支援個別支援個別支援個別支援へのへのへのへの本本本本市市市市のののの体制体制体制体制についてについてについてについて、、、、現状現状現状現状とととと

課題課題課題課題をををを伺伺伺伺うううう    

    

((((２２２２))))    療療療療育育育育セセセセンンンンタタタターーーーのののの役割役割役割役割とととと実績実績実績実績及及及及びびびび課題課題課題課題につにつにつにつ

いていていていて伺伺伺伺うううう    

    

    

((((１１１１))))    ＨＰＶＨＰＶＨＰＶＨＰＶ検検検検査査査査をををを併併併併用用用用したしたしたした検検検検診診診診についてについてについてについて、、、、そのそのそのその

検討状況検討状況検討状況検討状況をををを伺伺伺伺うううう    

    

((((２２２２))))    ＨＰＶＨＰＶＨＰＶＨＰＶのののの自自自自己己己己検検検検査査査査がががが出来出来出来出来るるるる検検検検査査査査キキキキットットットットにににに

ついてついてついてついて    

①①①① 検検検検査査査査キキキキットットットットにににに対対対対すすすするるるる本本本本市市市市のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

②②②② 受受受受診診診診向向向向上上上上につながるにつながるにつながるにつながる有有有有効効効効なななな手手手手段段段段でででであああありりりり、、、、    

本本本本市市市市ででででもももも活活活活用用用用すべきすべきすべきすべきとととと考考考考えるがどうかえるがどうかえるがどうかえるがどうか    

５５５５    大大大大    浜浜浜浜    美早江美早江美早江美早江    

((((公公公公    明明明明    党党党党))))    

１１１１    発発発発達障害達障害達障害達障害にににに

ついてついてついてついて    

 

 

 

 

 

 

２２２２    子宮子宮子宮子宮ががががんんんん検検検検

診診診診についてについてについてについて 

 

 

 

 

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

 



    代表質問代表質問代表質問代表質問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年９９９９月月月月 16161616 日日日日((((火火火火))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    法法法法人人人人立保立保立保立保育育育育園園園園（（（（認可保認可保認可保認可保育育育育園園園園））））についてについてについてについて    

    ①①①①    平成平成平成平成 11118888 年年年年度度度度にににに終了終了終了終了したしたしたした施設施設施設施設整備整備整備整備助助助助成金成金成金成金

についてについてについてについて復活復活復活復活をををを要要要要望望望望すすすするるるる声声声声ががががああああるがるがるがるが、、、、見解見解見解見解

をををを伺伺伺伺うううう    

    

        ②②②②    障害児保障害児保障害児保障害児保育育育育はどのようにはどのようにはどのようにはどのように取取取取りりりり組組組組ままままれてれてれてれて

いるのかいるのかいるのかいるのか。。。。またそれにまたそれにまたそれにまたそれに対対対対すすすするるるる市市市市のののの補助補助補助補助はどはどはどはど

うなっているのかうなっているのかうなっているのかうなっているのか伺伺伺伺うううう    

    

    ③③③③    一時保一時保一時保一時保育育育育はかなりはかなりはかなりはかなりニニニニーーーーズズズズがががが高高高高くなってくなってくなってくなって

いるようだがいるようだがいるようだがいるようだが、、、、認可保認可保認可保認可保育育育育園園園園ではどのようにではどのようにではどのようにではどのように

取取取取りりりり組組組組まれまれまれまれているのかているのかているのかているのか。。。。またまたまたまた、、、、それにそれにそれにそれに対対対対すすすす

るるるる市市市市のののの補助補助補助補助はどうなっているのかはどうなっているのかはどうなっているのかはどうなっているのか伺伺伺伺うううう    

    

        ④④④④    本県本県本県本県ではではではでは１１１１年年年年制幼稚園制幼稚園制幼稚園制幼稚園がががが就就就就学前学前学前学前教育教育教育教育とととと

してしてしてして位位位位置置置置づけられづけられづけられづけられ、、、、小学校小学校小学校小学校にににに幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園がががが併設併設併設併設

さささされてれてれてれてききききたというたというたというたという特殊事特殊事特殊事特殊事情情情情からからからから５５５５歳児歳児歳児歳児のののの

66668888％％％％がががが幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園にににに通通通通いいいい、、、、22225555％％％％がががが保保保保育育育育施設施設施設施設にににに通通通通

っているというっているというっているというっているという現現現現実実実実ががががああああるようだがるようだがるようだがるようだが、、、、５５５５歳歳歳歳

児児児児のののの保保保保育育育育をををを保保保保育育育育施設施設施設施設にににに希望希望希望希望すすすするるるる保護保護保護保護者者者者ももももいいいい

るるるる。。。。５５５５歳児保歳児保歳児保歳児保育育育育のののの取取取取りりりり組組組組みのみのみのみの状況状況状況状況をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    認可認可認可認可外外外外保保保保育育育育園園園園についてについてについてについて    

①①①①    認可認可認可認可外外外外保保保保育育育育園園園園にににに対対対対すすすするるるる本本本本市市市市のののの支援支援支援支援はどはどはどはど

のようにのようにのようにのように変変変変わわわわってってってってききききたかたかたかたか。。。。そしてそしてそしてそして現状現状現状現状はどはどはどはど

うかうかうかうか伺伺伺伺うううう    

    

②②②②    認可認可認可認可外外外外保保保保育育育育園園園園のののの給給給給食費食費食費食費のののの支援支援支援支援をををを訴訴訴訴ええええ続続続続

けてけてけてけてききききてててて本本本本年年年年５５５５月月月月、、、、国国国国にににに給給給給食費支援食費支援食費支援食費支援としてとしてとしてとして

３３３３億円億円億円億円のののの要要要要望望望望をををを財務財務財務財務大臣大臣大臣大臣にににに訴訴訴訴えたがえたがえたがえたが、、、、国国国国のののの

壁壁壁壁はははは厚厚厚厚くくくく、、、、認可認可認可認可外外外外保保保保育育育育園支援園支援園支援園支援のためののためののためののための 10101010

億円基億円基億円基億円基金金金金創設創設創設創設になったになったになったになった。。。。そのそのそのその基基基基金金金金のののの内容内容内容内容をををを

伺伺伺伺うううう    

    

③③③③    それをそれをそれをそれを受受受受けてけてけてけて、、、、市市市市ではどのようにではどのようにではどのようにではどのように取取取取りりりり組組組組

んんんんでいくのかでいくのかでいくのかでいくのか伺伺伺伺うううう    

    

    

６６６６    喜舎喜舎喜舎喜舎場場場場    盛三盛三盛三盛三    

((((公公公公    明明明明    党党党党))))    

    保保保保育行政育行政育行政育行政につにつにつにつ

いていていていて    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

 


